

Vianočná tržnica

Stará tržnica
15. - 22.12. 2024

I. turnus predajcov:
15.12. – 17.12.
Ne–Po–Ut

II. turnus predajcov:
18.12. – 20.12.
St–Št–Pia

III. turnus predajcov:
22.12.
Ne

Otváracie hodiny:

Ne 10:00–20:00
Po–Pia 12:00–20:00

Vítajte na Vianočnej tržnici 2024 – týždeň lokálneho umenia, kníh a dobrôt. Pod jednou strechou nakúpíte originálne vianočné darčeky bez zhonu a stresu, zabavíte sa s celou rodinou a blízkymi, a nasajete tú správnu vianočnú atmosféru.

Počas týždňa sa v priestore Starej tržnice vystrieda niekoľko desiatok lokálnych predajcov. Svojím nákupom tak potešíte nielen svojich blízkych, ale podporíte aj domáce značky, slovenských dizajnérov a dizajnérky či malú lokálnu produkciu.

Program:

Workshopy v Cafe/Bar Oáza

**15.12.
Ne**

10:00 – 12:00
workshop
Lab.cafe dielňa: Tvorenie
s 3D perami

15:00 – 17:00
workshop
Lab.cafe dielňa:
Machové obrazy

**16.12.
Po**

**17.12.
Ut**

**18.12.
St**

17:00 – 20:00
workshop
Lab.cafe dielňa:
Sójové sviečky

**19.12.
Št**

12:00 – 20:00
predajná výstava
Výstava keramickej dielne
zo Starej tržnice

**20.12.
Pia**

12:00 – 20:00
predajná výstava
Výstava keramickej dielne
zo Starej tržnice

**22.12.
Ne**

**Výstavy
15.– 22.12.2024**

Pódium na balkóne

10:15 detské predstavenie Divadlo Houže: Vianočná koleda

13:00 čítanie pre deti Maškrtné medvedie príbehy s Borisom Farkašom

14:00 diskusia Príbeh rozprávárky Amálie Sirotkovej, ktorou sa inšpiroval Dobšinský

15:30 detské predstavenie Divadlo Žihadlo: Snehuliáčkovci

17:00 diskusia Čau o piatej: Tomáš Ulej + Václav Kostelanskí

18:30 tančiareň Hustle: Spoločenská párová tancovačka

15:30 detské predstavenie EDUdrama: O dvanástich mesačikoch

17:00 čítanie pre deti Richard Stanke číta z knihy Traja kamoši a fakt napínavý príbeh

18:30 tančiareň DanceArt: Spoločenské tance – moderná klasika

15:30 detské predstavenie Bábkové divadlo Morgonrock: Čert Kolofón a Zlaté prasat

17:00 čítanie a workshop Čítame si, čarbeme a vystrihujeme s Literatulkami

18:30 tančiareň DanceArt: Argentínske tango – rozhovor bez slov

15:30 detské predstavenie Divadlo Houže: Vlk na mesiaci!

17:00 diskusia Najlepšie knihy roka: Diskusia bookstagrameriek a bookstagramera

18:30 tančiareň B-Swing: Umeniu swingovej éry

15:30 detské predstavenie EDUdrama: O rukavičke

17:00 diskusia Donio.sk: Ako solidarita mení životné príbehy

18:30 tančiareň Hustle: Spoločenská párová tancovačka

15:30 detské predstavenie Divadlo Trieska: Dobrý deň, pán Vlk!

17:00 Kapitalks Stanca Biler: Sci-fi o najkrajšom meste na svete

18:30 tančiareň B-Swing: Umeniu swingovej éry

10:15 detské predstavenie Divadlo Žihadlo: Medvede na ľade

11:30 live podcast Podgast by Čoje: O tradičnej bratislavskej kuchyni s Katarínou Nádaskou

13:00 live podcast Tak bolo: Od jasličiek k Santovým nákladiakom éry

15:30 detské predstavenie Divadlo Trieska: Tri šikovné rypáky

17:00 diskusia a autorské čítanie Čau o piatej: Máriaus Kopcsay

18:00 autogramiáda Bene & Erik Šille

19:00 tančiareň Tanec Ulice: Spojenie streetových a klubových žánrov

Výstava Cesta von z generačnej chudoby
Autor: Martin Šveda

Výstava KOLABO 2024: Spoluprácou k dobrému dizajnu
kolektív autorov

Inštalácia Danica Pišteková a Soňa Polčová: Outgrown

**10:00 – 12:00
workshop**

Lab.cafe dielňa v Oáze: Tvorenie s 3D perami

Prídte sa s vašimi malými ratolesťami zabaviť do nášho kreatívneho kútika! Vyrobite si niečo zaujímavé a ešte sa aj čo to naučíte.

3D perá predstavujú zjednodušenú verziu 3D tlačiarň. Ide o malé, ale zato veľmi kreatívne nástroje. Rozvíjajú detskú fantáziu, jemnú motoriku a logické aj priestorové myslenie. Čovšetko sa dá s nimi vyrobiť? Dekorácie, ozdoby na vianočný stromček, figúrky, šperky, obrazy a rôzne iné praktické veci. S 3D perami je možné vytvoriť v podstate akýkoľvek priestorový objekt. Vďaka hravým šablónam si na tomto workshope malí tvorcovia budú môcť ľahko vyrobiť rôznorodé výtvyry.

Cena za workshop, vrátane vybraného výrobku, je od 5 € do 10 €. Workshop prebieha BEZ REGISTRÁCIE. Stačí, keď prídete medzi 10:00 a 12:00 hod. Posledný vstup je o 11:30 hod.

**10:15
detské
predstavenie**

Divadlo Houže: Vianočná koleda / Pódium na balkóne

Hoc je Tonko Slamka malý, opustený a ešte aj trochu nešikovný chlapec, postará sa, aby aj tento rok zavládli skutočne štedré Vianoce. Vydáva sa na strastiplnú cestu na ktorej zisťuje, čo je to skutočné bohatstvo, čo znamená fráza "byť k sebe dobrí" aj to, že pomoc nie je znakom slabosti, ale hrdinstva.

**13:00
čítanie pre
deti**

Maškrtné medvedie príbehy s Borisom Farkašom / Pódium na balkóne

Miško a Nedved, kamaráti známi zo seriálu Maškrtné medvedie príbehy, prichádzajú s úplne novým dobrodružstvom! Tentoraz sa vydajú na nanukový festival až na ďaleký pól. Lenže – ako to vlastne s tým pólom je? Podarí sa im ho vôbec nájsť a ochutnať mňamózne nanuky? Našťastie, cestou pomôžu niekoľkým kamarátom, ako je ich zvykom, a tí zase na oplátku pomôžu im... Nové dobrodružstvo, nové pesničky a nový film! Nanukom brum! Príbehy z novinky prečíta herec Boris Farkaš.

**14:00
diskusia**

Príbeh rozprávarky Amálie Sirotkovej, ktorou sa inšpiroval Dobšinský / Pódium na balkóne

Amália Sirotková je prvá známa slovenská rozprávarká, ktorou sa inšpiroval aj samotný Pavol Dobšinský pri písaní Prostonárodných rozprávok. Literárna historička a editorka Jana Piroščáková vám v rozhovore s Martinou Švirlochovou predstaví Sirotkovej tvorbu a proces vzniku zbierky Zabudnuté rozprávky, počas ktorého slabiku po slabike prepisovala rukopisy Amálie Sirotkovej z päťdesiatych rokov 19. storočia.

**15:00 – 17:00
workshop**

Lab.cafe dielňa v Oáze: Machové obrazy

Zážitok, z ktorého sa stane super doplnok do každej domácnosti. Čakajú vás rôzne farby stabilizovaného lišajníka, ktorý si vďaka stabilizácii zachová krásnu farbu aj tvar dlhé roky. Nepýta vodu ani hnojivo, takže je úplne bezúdržbový. Kombinovať ho budete môcť s rôznymi prírodnými materiálmi. Čakajú vás aj laserované doplnky z dreva.

Pripravili sme rôzne tvary a veľkosti obrazov tak, aby si vybral skutočne každý. Tešiť sa môžete napríklad na kruhy, štvorce, obdĺžniky alebo hexagony. Nebudú chýbať ani motívy pre deti.

Cena za workshop, vrátane výrobku, je v závislosti od vybraného podkladu od 10 € do 20 €. Workshop prebieha BEZ REGISTRÁCIE. Stačí, keď prídete niekedy medzi 15:00 a 17:00 hod. Posledný vstup je o 16:30 hod.

**15:30
detské
predstavenie**

Divadlo Žihadlo: Snehuliáčkovci / Pódium na balkóne

Rozprávka, ktorá ponúka veselý a napínavý príbeh jednej snehuliackej rodinky plný snehu, spevu, šantenia a nehy.

**17:00
diskusia**

Čau o piatej: Tomáš Ulej + Vaclav Kostelanski / Pódium na balkóne

Autorské čítanie z najnovších kníh laureáta Ceny Ivana Kraska, aforistu Tomáša Uleja [zbierka Zas píši!] a víťaza Ceny Anasoft litera gymnazistov, prozaika Václava Kostelanského [novela Sekať dobrotu].

**18:30
tančiareň**

Hustle: Spoločenská párová tancovačka / Pódium na balkóne

štýl tanca: párový tanec Hustle

Prídte to rozbaľiť s tanečníkmi z Hustle Bratislava a zažiť čarovnú atmosféru vianočnej Starej Tržnice.

Môžete sa tešiť na obľúbenú tančiareň párového tanca Hustle, ktorý si zatancujete absolútne kdekoľvek, na akúkoľvek hudbu a ktorý si zamilujete!

Začiatok každej tančiarene odštartuje Hustle workshop s @matusandmonika, po ktorom to budete vedieť rovno rozbaľiť na parkete.

Čo je Hustle?

Hustle je spoločenský párový tanec, ktorý vznikol počas disko éry v 70. rokoch v kluboch v NYC. Bol inšpirovaný mambom/salsou a ďalšími tanečnými štýly ako tango, waltz až po súčasné párové, či street dance tance.

Hustle patrí medzi „social dance“, tancuje sa na klubovú hudbu ako je funk, disco, house, hip hop, či RnB ale takisto aj iné rôzne žánre. Práve hudba robí z tohto tanca univerzálny párový tanec, ktorý si spoločne viete užiť v klube, či na ktorejkoľvek tanečnej párty.

Po
16.12.

15:30
detské
predstavenie

EDUdrama: O dvanástich mesiačikoch / Pódium na balkóne

Celý rok čakáme na magický decembrový čas. Čas, keď máme byť k sebe láskavejší. Ale čo ak stretnete niekoho, kto toľko láskavosti v srdci nemá? Vtedy potrebujeme inakšie dary. Zaslúžme si spolu s Maruškou dary od Dvanástich mesiačikov a roztopme ľady v srdciach.

17:00
čítanie
pre deti

Richard Stanke číta z knihy Traja kamoši a fakt napínavý príbeh / Pódium na balkóne

V poradí piata audiokniha z obľúbenej série o fakticky fantastických kamošoch Juraja Králik. V tejto má čerstvých pätnásť a aj vďaka tomu zažije [a vy s ním] fakt napínavý príbeh. Prečo? V susedstve sa potuluje banda vykrádačov, ktorých treba odhaliť! Na pozadí záhadnej lúpeže hrá dôležitú úlohu aj Jurajov vzťah k malej sestre Evičke, s ktorou získava vzácny pohľad na svet dievčat a žien. Strategickú úlohu v príbehu zohrajú nielen rodičia a súrodenci, ale aj najstarší Jurajovi priatelia kôň Doktor Haffling, mačka Slečna Mliečna, border kólia Agentka Bondy. A – samozrejme – profesorka Múdra, dedko Sova a profesor matematiky Evžen Množina. Lebo hoci sú skúsenosti neprenosné, svet najlepšie funguje vtedy, keď sa navzájom počúvame, sme k sebe slušní a dáme si vedieť, že potrebujeme jeden druhého. Aj vtedy, keď je indíciou slepka!

Z novej knihy Traja kamoši a fakt napínavý príbeh číta herec Slovenského národného divadla Richard Stanke

18:30
tanciareň

DanceArt: Spoločenské tance – moderná klasika / Pódium na balkóne

štýl tanca: Spoločenské tance - štandardné a latinskoamerické

Karol Brüll a Viktoria Bolender, profesionálni majstri Slovenska v spoločenských tancoch vás budú v tento večer sprevádzať vašimi prvými tanečnými krokmi a postarajú sa o ich úspešné zvládnutie.

Tanečné kroky sú však len začiatok, párové tance v sebe ukrývajú nadčasový príbeh medziludskej komunikácie a porozumenia. Ak ste pár, prídte si vyskúšať, aké krásne je tancovať s blízkou osobou. A ak ste single, tak si osvojte svoju tanečnú rolu. Páni, oblečte si najelegantnejšiu košelu a staňte sa oporou pre svoju tanečnicu. Dámy, vyzbrojte sa neodolateľným úsmevom a nechajte muža viesť vaše tanečné kroky, napriek tomu, že okolo zúri 21. storočie. Bude sa tancovať Waltz, Foxtrot, Rumba a Cha cha cha.

DanceArt je mnohonásobným majstrom Slovenska v štandardných tancoch, v desiatich tancoch, štandardnom showdance, tanečných exhibíciách a argentínskom tangu. Získal bronz na majstrovstvách sveta v štandardných tancoch [kategória Master] a titul finalistov v kombinácii desiatich tancov.

Ut
17.12.

15:30
detské
predstavenie

Bábkové divadlo Morgonrock: ČERT KOLOFÓN A ZLATÉ PRASA! / Pódium na balkóne

Pre Kolofóna to budú prvé Vianoce hore na zemi. Už sa teší na všetky tie dobroty, o ktorých celý rok počúval: medovníčky, vanilkové rožky a salónky! Hneď ráno na Štedrý deň sa plánuje pustiť do medovníčkov, ale zabrzdia ho jeho priatelia Janko a Marienka. Majú s medovníkmi svoje skúsenosti a vedia, že ani na Vianoce ich netreba zjesť hneď ráno. Rozhodli sa, že nebudú až do večera nič jesť, aby konečne uvideli bájne zlaté prasa. A samozrejme zatiahnu do toho aj čerta Kolofóna. Pre neho je to opäť obrovská výzva a nevie, či sa mu podarí obstáť v tejto ťažkej skúške, najmä keď jeho žena Ježibabka od skorého rána vyvára a vypeká voňavúcke vianočné pochúťky. Namiesto maškrtenia sa musí Kolofón pustiť do pomáhaní, treba stromček z lesa doniesť, kapra uloviť a všetko na Štedrý večer nachystať. Podarí sa Kolofónovi vydržať až do samotného večera a uvidí aj on to rozprávkové zlaté prasa?

17:00
čítanie a
workshop

Čítame si, čarbeme a vystrihujeme s Literatulkami / Pódium na balkóne

Aj vy sa radi túlate po mestách, dedinách, po horách a dolinách? Driapete sa na kopce, preliezate tiesňavy, splavujete rieky, brázdíte šire lúky alebo sa len tak tulkáte s prírodou a ticho pozorujete kvety, stromy, chrobáky, motyle či vtáčiky nad vašimi hlavami? Nie ste sami. Túlavé topánky majú aj naši spisovatelia zo všetkých kútov Slovenska. Dvadsaťpäť z tých, ktorí píšu pre deti, alebo sa aspoň cítia byť deťmi, pozýva na spoločné LITERATULKY. Novú knihu pre deti vydáva Slovenské literárne centrum. Spolu so Zuzanou Šebelovou, ilustrátorkou knihy pozývame na workshop, na ktorom si budete môcť vytvoriť koláž miesta, ktoré je vášmu srdcu najbližšie.

18:30
tančiareň

DanceArt: Argentínske tango – rozhovor bez slov / Pódium na balkóne

štýl tanca: Argentínske tango

Karol Brüll a Viktoria Bolender tancujú argentínske tango od roku 2007. Sú majstrami Slovenska v tomto tanci a naučili ho tancovať stovky ľudí.

Tango je ideálny tanec pre všetky páry bez ohľadu na vek alebo predošlé tanečné skúsenosti, ale rovnako aj pre jednotlivcov, ktorí sa neboja nechať sa očariť tancom, ktorý sa netancuje v tanečnom držaní, ale v „Abrazo“ - v objatí. Ak neradi memorujete a radšej tvoríte, tak tento workshop je presne pre vás. Budeme sa učiť v tangu trochu rozmýšľať, ale veľa aj nerozmýšľať. Budeme cítiť, vyjadrovať sa, tešiť sa z pohybu a z prítomného momentu.

DanceArt je mnohonásobným majstrom Slovenska v štandardných tancoch, v desiatich tancoch, štandardnom showdance, tanečných exhibíciách a argentínskom tangu. Získal bronz na majstrovstvách sveta v štandardných tancoch [kategória Master] a titul finalistov v kombinácii desiatich tancov.

St
18.12.

15:30
detské
predstavenie

Divadlo Houže: Vlk na mesiaci! / Pódium na balkóne

Vlk na Mesiaci je bábková inscenácia určená malému aj veľkému divákovi.

Hlavný hrdina - Vlk, je posadnutý túžbou dostať sa na Mesiac. Opustí preto svoju svorku a vydáva sa na strastiplnú cestu do neznáma. Po ceste stretáva mnoho zvláštnych bytostí, nápadne sa podobajúcich na staré známe Kozliatka či Červenú čiapočku. Absurdnosť situácií však vylučuje akúkoľvek prítomnosť kliše a na dobrodružnej púti za splneným snom sa vyskytujú nezvyčajné postavy hašteriacich sa kozmonautov či aktivistov, štrngajúcich kľúčmi za práva zvierat, letiacich do kozmu.

V čom spočíva Vlkova neochvejná túžba prejsť sa po Mesiaci, koľko klamstva musíme vynaložiť na to, aby sme dosiahli svoje ciele a je naozaj pravdou, že lož má krátke nohy? Inscenácia sa s veľkou dávkou humoru venuje dôležitým témam, ktoré v spoločnosti rezonujú aj dnes. Zaujímavým spôsobom pritom nabúrava ilúziu a stereotypné interpretácie rozprávkových bytostí, ktoré musia v tomto príbehu čeliť závažným problémom. Tvorcovia inscenácie vyrobili scénu aj bábky z materiálov, určených na vyhodenie [staré oblečenie, PET fľaše, starý nábytok].

17:00 – 20:00
workshop

Lab.cafe dielňa v Oáze: Sójové sviečky

Zistíte, ako na výrobu originálnych sviečok z prírodného sójového vosku bez toxínov!

Čakajú vás užitočné tipy a rady, ktoré vám ušetria mnoho času aj materiálu. Tešiť sa môžete na esenciálne oleje, ktoré prevoňajú každý priestor. Ukážeme si aj základy ich miešania. Svoju sviečku budete môcť ozdobiť sušenými kvetmi alebo voňavými koreninami. Vyskúšate si tiež prácu s teplovzdušnou pištoľou.

Váš výtvor môže byť originálnym vianočným darčekom. Vy sa zabavíte tvorením a zároveň aj potešíte niekoho blízkeho. Nebudú chýbať ani netradičné komponenty na darčekomé balenie vášho výrobku.

Cena za workshop, vrátane výrobku, je v závislosti od vybranej nádoby 15 € alebo 20 €. Workshop prebieha BEZ REGISTRÁCIE. Stačí, keď prídete medzi 17:00 a 20:00 hod. Posledný vstup je o 19:30 hod.

17:00
diskusia

Najlepšie knihy roka: Diskusia bookstagrameriek a bookstagramera / Pódium na balkóne

Diskusia s poprednými slovenskými bookstagramerkami a bookstagramerom @pali_jen, @hana.zet a @ivanka_ifik o najlepších knihách tohto roka, ale i o tom, ako Instagram či iné sociálne siete v súčasnosti ovplyvňujú knižný trh a mienku [slovenských] čitateľov a čitateľiek. Podujatie moderuje Alexandra Jurišová.

18:30

tančiarenň

B-Swing: Umeniu swingovej éry / Pódium na balkóne

štýl tanca: Swing [Lindy Hop, Charleston, Collegiate Shag, Balboa]

Tanečná škola B-Swing, to je neustále sa rozširujúca komunita ľudí, ktorých združuje láska k umeniu swingovej éry a radosť z tanca.

Už od roku 2014 v Bratislave organizujú rôzne tanečné kurzy, workshopy, prednášky, tančiarne a podujatia pre verejnosť, z ktorých sála priateľská, až rodinná atmosféra starých čias.

**Št
19.12.**

15:30

**detské
predstavenie**

EDUdrama: O rukavičke / Pódium na balkóne

Zima pomaličky, ale isto zavítala aj do lesa a lesné zvieratká z rôznych kútov sveta hľadajú úkryt. Prichýli ich dedkova teplá rukavica. Dokážu sa však v malej rukavici dohodnúť? Pristúpte a zistíte! Miesto bude aj pre vás. Interaktívne tanečné predstavenie pre najmenších realizujeme dvojjazyčne v ukrajinsko-slovenskom jazyku.

12:00 – 20:00

**predajná
výstava**

Výstava keramickej dielne zo Starej tržnice / Oáza

Kolektív keramikov Keramickej dielne v Starej tržnici uvíta svojich priaznivcov na predajnej predvianočnej výstave s názvom Obrátky, ktorým sa odkazuje na tvorivú prácu na keramickom kruhu.

17:00

diskusia

Donio.sk: Ako solidarita mení životné príbehy / Pódium na balkóne

Pred časom si na Donio založili svoje vlastné kampane, ktoré dopadli úspešne. Financie od darcov im zmenili život a na Vianočnej tržnici porozprávajú o svojej skúsenosti zo zakladania výzvy. V Donio diskusii sa stretnú gastroinfluencer Pán Tymián a Eva Petričková, zakladateľka výzvy pre školu pre deti s autizmom. Prídte si vypočuť, koľko dobra sa deje na platforme, aká solidarita od ľudí prekvapila Evu a Dalibora a či sa oplatí splniť si aj svoj sen a založiť si výzvu.

hostia: Dalibor Rákoczy a Eva Petričková

Dalibor Rákoczy - Je známy kuchár, influencer a podnikateľ, ktorý stojí za mnohými gastroprojektmi. Mnohí ho spoznali počas lockdownov, kedy livestreamoval a varil so známymi osobnosťami online. Dalibor si založil crowdfundingovú výzvu na Donio, v ktorej vyzbieral takmer 7 tisíc eur na svoju výrobnú poctivých gastro výrobkov a rozbehol tak vlastné podnikanie.

Eva Petričková - Eva je mama 2 detí, z ktorých jedno z nich má autizmus. Eva je veľmi aktívna a na svojom Instagrame sa snaží približovať ľudí a deti žijúce na spektre. Okrem toho je súčasťou školy a škôlky Auti Jozefská, ktorá sa takýmto deťom venuje. Len nedávno dokončila pre Jozefskú kampaň, kde na chod zariadenia vyzbierali 20 tisíc eur, aby mohli rozvíjať deti aj naďalej.

moderátor: Moderátorom diskusie bude country manager Donio Slovensko Ivan Zaťko

18:30

tančiarenň

Hustle: Spoločenská párová tancovačka / Pódium na balkóne

štýl tanca: párový tanec Hustle

Prídte to rozbaľiť s tanečníkmi z Hustle Bratislava a zažiť čarovnú atmosféru vianočnej Starej Tržnici.

Môžete sa tešiť na obľúbenú tančiarne párového tanca Hustle, ktorý si zatancujete absolútne kdekoľvek, na akúkoľvek hudbu a ktorý si zamilujete!

Začiatok každej tančiarne odštartuje Hustle workshop s @matusandmonika, po ktorom to budete vedieť rovno rozbaľiť na parkete.

Čo je Hustle?

Hustle je spoločenský párový tanec, ktorý vznikol počas disko éry v 70. rokoch v kluboch v NYC. Bol inšpirovaný mambom/salsou a ďalšími tanečnými štýly ako tango, waltz až po súčasné párové, či streetdancové tance.

Hustle patrí medzi „social dance“, tancuje sa na klubovú hudbu ako je funk, disco, house, hip-hop, či RnB ale takisto aj iné rôzne žánre. Práve hudba robí z tohto tanca univerzálny párový tanec, ktorý si spoločne viete užiť v klube, či na ktorejkoľvek tanečnej párty.

**Pia
20.12.**

15:30

**detské
predstavenie**

Divadlo Trieska: Dobrý deň, pán Vlk!

Znudený poľovník Milan pušku do lesa nenosí. „V tomto lese sa aj tak nič zvláštne nedeje!“ Naopak dievčatko, ktoré všetci volajú Červená čiapočka vidí a počuje les plný zvukov a zvierat. Dnes má narodeniny. Na konci cestičky za lesom si spokojne žije jej stará mama, ktorá si užíva zaslúžený dôchodok. Lenže práve dnes sa v smradlavom

vlčom bruchu ozve „škvířřřk“ a lesom zaznie zlovestné BAÚÚÚ. Na tieto narodeniny nikto tak skoro nezabudne.

Kto sa bojí, nech nechodí do lesa. Kto sa nebojí, nech ide do divadla. A môže sa stať, že sa nadýchate vône lesa, že nazbierate huby, alebo chytíte vlka za chvost. Keď budete mať šťastie, možno ochutnáte aj z babičkiných zaváranín. Možno budete musieť utekať pred diviakom. A možno že si nakoniec predsa len trochu „cvrknete“. Od smiechu!

12:00 – 20:00 **Výstava keramickej dielne zo Starej tržnice**

**predajná
výstava**

Kolektív keramikov Keramickej dielne v Starej tržnici uvíta svojich priaznivcov na predajnej predvianočnej výstave s názvom Obrátky, ktorým sa odkazuje na tvorivú prácu na keramickom kruhu.

17:00

diskusia

Kapitalks / Standa Biler: Scifi o najkrajšom meste na svete

Novinár a publicista Standa Biler získal za svoju prácu dve novinárske ceny a tiež prestížnu Magnesiu Literu za román Destrukce. Jeho novinka, ktorú vydáva Alarm, sa nachádza na pomedzí scifi a dystopického románu. Odkazuje v ňom aj na život v Brne, o ktorom vydal aj sprievodcu odporúčaní.

Muž prichádza do Brna za svojou sestrou, ktorá čelí akýmsi problémom s chýbajúcou škôlkou pre svoje dieťa. Starnúci strýko býva v plesnivej garáži a každý deň zvädza boj pri márnej snahe prekročiť cestu k zastávke električky. Pritom by stačilo namalovať prechod. Sú to všetko predsa len také drobnosti, ktoré sa iste podarí rýchlo vyriešiť, aby sa hrdina mohol vrátiť späť, tam, odkiaľ prišiel. Hľadanie riešení ho však takmer pripraví o život, rovnako ako o rozum. Podujatie je súčasťou série Czecho Mecho.

18:30

tančiareň

B-Swing: Umeniu swingovej éry

štýl tanca: Swing [Lindy Hop, Charleston, Collegiate Shag, Balboa]

Tanečná škola B-Swing, to je neustále sa rozširujúca komunita ľudí, ktorých združuje láska k umeniu swingovej éry a radosť z tanca.

Už od roku 2014 v Bratislave organizujú rôzne tanečné kurzy, workshopy, prednášky, tančiarne a podujatia pre verejnosť, z ktorých sála priateľská, až rodinná atmosféra starých čias.

**Ne
22.12.**

10:15

**detské
predstavenie**

Divadlo Žihadlo: Medvede na ľade

Rozprávka o tom ako sa dvaja malí medvedí súrodenci nečakane zobudia uprostred zimy.

Keďže sú malí neposedníci opustia brloh a vydajú sa spoznávať zimný život zvierat v prírode, na svojej ceste zimnou prírodou neplánovane spoznávajú i život ľudí a ich krásne zimné zvyky.

11:30

live podcast

Podgast by Čoje: O tradičnej bratislavskej kuchyni s Katarínou Nádaskou

hostia: Etnologička Katarína Nádaská

moderátor: Čoje

Po nedávnom Podgaste o tradičnej slovenskej kuchyni s Katarínou Nádaskou prichádza pokračovanie, v ktorom sa s Čojem porozpráva o bratislavskej kuchyni a vianočných zvykoch.

13:00

live podcast

Tak bolo: Od jasličiek k Santovým nákladiakom

Čo majú spoločné soby, anjel a ozdobený ihličnan? Príbeh z Betlehema, ktorý si každoročne pripomíname 24. decembra všetci poznáme. Ako sme sa od neho však dostali k Santovi, stromčeku, či imelu?

Príďte spoločne s nami preskúmať okolnosti narodenia Ježiša Krista, spôsoby, akými ľudia po stáročia túto udalosť oslavovali, aj do očí bijúci kontrast, ktorý ponúka dnešná trblietavá komercia.

Príďte si vypočuť live nahrávanie dejepisného podcastu Tak bolo v sobotu 22. decembra o 13:00 v Starej tržnici na Námestí Nežnej revolúcie. Tešíme sa na vás!

15:30

**detské
predstavenie**

Divadlo Trieska: Tri šikovné rypáky

Slniečko hreje, jemný vánok povieva nad prasacími rypákmi a vo vzduchu cítiť vôňu grilovanej zeleniny. Nastal však čas vytriahnuť chvostíky z rodného bahna a postaviť sa na vlastné paprčky.

Traja do ružova opálení bratia sa vyberú každý inou stranou. „Buch, tresk, šúch, štik“ a domčeky už stoja. Lenže vlčie zuby sú ostré a plechové plúca sa nadúvajú. Hlboký nádych, potom silný víchor... a domčeky sú preč, len taký fukot! Vlkovi tečú sliny a

prasiatkam sa od strachu trasie sadlo.

Či sa podarí trom zatočeným chvostikom uniknúť spod vlčích zubov sa dozviete v predstavení divadla Trieska Tri šikovné rypáky. Isté je jedno! Budeme spolu krochkať od smiechu!

17:00
diskusia a
autorské
čítanie

Čau o piatej: Mária Kopcsay

Oblúbený slovenský prozaik Mária Kopcsay svoju najnovšiu jedenástu knihu (román Dedo Lužko) písal osem rokov a má 528 strán. Vypočujte si úryvky v podaní autora.

18:00
autogramiáda

Bene & Erik Šille

Tretia spoločná kniha rappera Beneho a výtvarníka Erika Šilleho sa volá Emeriho príbeh. Pocta dospievaniu, literatúre a rapu. Magický realizmus. Spomienky na prvé knihy, kazety v magnetofóne a prvé rýmy.

19:00
tančiareň

Tanec Ulice: Spojenie streetových a klubových žánrov

“Tanec Ulice! je multižánrová tančiareň všetkých štýlov ako BBOY, POPPING, LOCKING, WAACKING, VOGUE, HIP-HOP, STREET DANCE, DISCO, HUSTLE, LATINO.

Príďte sa s nami zabaviť a slobodne si zatancovať. Tvoríme a prepájame tanečné komunity. Už niekoľko rokov sa stretávame v lete na rôznych miestach pri fontánach a v parkoch, kde s priateľmi trénujeme tanec. Či už je to street-dance, locking, popping, breaking alebo hustle. Naša vízia je spraviť multižánrovú tančiareň, kde sa stretne komunita, budujú sa vzťahy a priateľstvá a zatancujete si na rôznu hudbu. Robíme to kvôli budovaniu komunity a preto, lebo tanec lieči, dostáva nás do stavu tu a teraz. Robíme to preto, lebo tanec vytvára

príležitosti, spoznať nových ľudí, príležitosti spraviť so svojím životom niečo pekné. Veríme, že potrebujeme pravidelne tancovať, byť v kontakte so svojím telom, byť v kontakte s prírodou, byť v kontakte s mestom. Aby sme cítili, že stále máme telo, a preto tancujeme.

Toto je to priestor pred Vianocami, kde sa stretneme s priateľmi v teple pod jednou strechou, kde si spoločne zatancujeme, uvoľníme sa.

15.– 22.12.2024

výstava

Cesta von z generačnej chudoby | Autor: Martin Šveda

15.– 22.12.2024

výstava

KOLABO 2024: Splouprácou k dobrému dizajnu, kolektív autorov

15.– 22.12.2024

inštalácia

Danica Pišteková a Soňa Polčová: Outgrown